

У вези са изјавама које су се појавиле у јавности, а везане су за загађивање река Лупњаче и Западне Мораве, дајемо следеће

С А О П Ш Т Е Њ Е

Компанија „Слобода“ АД Чачак, као друштвено одговорно предузеће, послује у складу са стандардом СРПС ИСО 14001 – Систем менаџмента животном средином, процедурама и упутствима, поштујући законску регулативу из области заштите животне средине у Републици Србији.

Компанија „Слобода“ АД Чачак не испушта штетне материје у реке које протичу кроз круг Компаније. У јулу 2019. године се догодио акцидент о коме су обавештени надлежни органи и локална самоуправа. Одмах су предузете неопходне мере да се такав догађај не понови.

Компанија поседује постројење за пречишћавање отпадних вода чијим радом је омогућено да се исправна вода испушта у градску канализацију.

Редовно се врше испитивања површинских вода река: Јездинске, Придворичке и Лупњаче од стране овлашћених лабораторија за испитивање квалитета површинских вода сагласно Уредби о граничним вредностима загађујућих материја у површинским и подземним водама и седименту и роковима за њихово достизање ("Сл. Гласник РС" бр. 50/12) и Уредби о граничним вредностима приоритетних и приоритетних хазардних супстанци које загађују површинске воде и роковима за њихово достизање ("Сл. Гласник РС" бр. 24/2014), а сагласно Правилнику о параметрима еколошког и хемијског статуса површинских вода и параметрима хемијског и квантитативног статуса подземних вода ("Сл. Гласник РС" бр. 74/2011).

Такође, у Компанији „Слобода“ АД Чачак свакодневно се врши мониторинг речних корита, како би се правовремено реаговало у случају евентуалних акцидентних ситуација. Од септембра 2019. године до 31. јануара 2020. године послата су из Компаније четири обавештења Комуналној инспекцији града Чачка о загађењу Придворичке реке на уласку у Компанију „Слобода“ АД.

У оквиру развојних задатака, у Компанији се предузимају мере да се штетне материје у технолошким процесима замене са еколошки прихватљивим, а да се технологија пречишћавања отпадних вода усклађује са новим техничким решењима, за шта се издвајају значајна финансијска средства. На овом плану Компанија има одличну сарадњу са локалном самоуправом и другим институцијама у Републици Србији.

У Компанији „Слобода“ АД Чачак и даље ће се перманентно радити на примени савремених стандарда у области заштите животне средине, који су из године у годину све захтевнији, у чему нам је је помоћ локалне самоуправе и других субјеката друштва добродошла и драгоцена.

ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОР
Зоран Стефановић, дипл.инж.маш.

